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Жиындарға амалдар қолдану. 

 1- Анықтама. Екі жиын тең болады, егер келесі орындалса: 
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4-Анықтама. Жиындардың айырымы 
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Сандық жиындардың супремумы және инфинумы. 

Есеп. Табу керек: Asup ,   Ainf ,  егер  
















11

12

nn

n
A  

Шешімі:  

2
1

3
2

1

322

1

12

















n
n

nn

n

n

n
a . 

Asup =2,   Ainf =
2

1
= 1a . 

Asup =2. 

►1).2- А жиынының жоғарғы шекарасы екенін көрсетейік: яғни  2
1

12







n

n
an     n N.   

2
1

12






n

n
 

2212  nn  

-1  2  -  ақиқат 

2). 2d     Aa
dn  :    da

dn  : 

d
n

n
an 






1

12
 

dndn 12  

  12  ddn  

d

d
n






2

1
,  т.к.  02 d ; 

  мысалы  1
2

1















d

d
nd .◄ 

Ainf =
2

1
. 

►1). 
2

1

1

12







n

n
an     n N.  

2

1

1

12






n

n
 

                           124  nn  

                                 33 n  

                                   1n  -  верно. 

2).  

2

1
d    Aa

dn  :    da
dn  :  da 

2

1
1  


